

# **FRUNET BIO**

#### **Adresse**

Carretera de Algarrobo km 2,5 29750 Algarrobo (Málaga)

### Unternehmensform

S.L. (Gmbh)

# Zertifizierungen

EU-Bio, IFS, BRC, GLOBALG.A.P., GRASP, SMETA, Bio Suisse

# **Anbauregionen**

Spanien: Málaga, Granada, Almería

#### Sortiment

Strauchtomaten, Romatomaten, Cherry Tomaten, Cherrystrauch Tomaten, Cherrydattel Tomaten, Schlangengurken, Paprika, Süßkartoffel, Aubergine, Zucchini, Mango Osteen/Keitt, Avocado Hass SUPREME BIO: Romatomaten, Strauchtomaten, Cherrystrauch und Cocktailstrauchtomaten

## Geschichte

Frunet Bio besitzt eigene Gemüse-, Avocado- und Mangoplantagen und arbeitet mit Vertragsanbauern zusammen, die exklusiv für Frunet Bio anbauen. Mit vielen, der insgesamt 20 Erzeuger, besteht eine lange Zusammenarbeit. In ihrer Region gehörte Frunet Bio zu den ersten Unternehmen, die SMETA und GRASP zertifiziert wurden. Diese Zertifizierungen, sowie regelmäßige Besuche, eine enge Zusammenarbeit und Beratungsangebote, stellen sicher, dass Sozialstandards auf den Plantagen eingehalten werden.

Geschäftsführer Antonio Lavao ist mit der Landwirtschaft aufgewachsen. Er wusste bereits früh, dass er auch in diesem Bereich arbeiten möchte. 1996 gründete er Frunet, bis 2003 wurde die gesamte Produktion auf den ökologischen Landbau umgestellt. Heute ist Frunet Bio ein wichtiger Arbeitgeber in der Region und beschäftigt mehr als 100 Mitarbeiter, von denen viele aus den umliegenden Dörfern kommen. Antonio Lavao ist überzeugt, dass ökologische Landwirtschaft für alle Bauern möglich ist, damit in Zukunft noch mehr Menschen Zugang zu gesunden und natürlichen Lebensmitteln haben. Frunet Bio ist langjähriger Lieferant von Ecofit und steht im regelmäßigen Kontakt mit unserem Einkauf.

